
Блендер стационарный X-1000

Устройство прибора

Дисплей

	▲ Никогда не кладите в кувшин блендера непищевые предметы.
	▲ Избегайте контакта с подвижными элементами устройства в процессе его использования.
	▲ Лезвия ножей блендера имеют острую заточку. Будьте осторожны!
	▲ Не забудьте перед использованием удалить жесткую сердцевину, твердую кожуру и другие твердые 

составляющие продукта, способные повредить блендер.
	▲ Никогда не используйте горячие жидкости и не запускайте прибор без продуктов!
	▲ Не заполняйте кувшин блендера полностью. В нем обязательно должно остаться свободное место 

для бесперебойного процесса измельчения и смешивания.
	▲ После измельчения блюд и напитков с высоким содержанием соли промойте лезвия сразу.
	▲ Погружать корпус прибора в воду или иные жидкости запрещено!

ОСНОВНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

1.	 Съемная заглушка крышки кувшина
2.	 Крышка кувшина с отверстием для ингредиентов
3.	 Кувшин блендера
4.	 Нож блендера
5.	 Основание
6.	 Дисплей
7.	 Ручка переключения режимов:

•	 в одном из положений     устанавливает один из автоматиче-
ских режимов;

•	 в одном из положений I устанавливает скорость работы 
в ручном режиме

8.	 Кнопка запуска/остановки работы прибора        :
•	 нажатие запускает/останавливает работу в автоматических 

режимах;
•	 нажатие и удерживание запускает импульсный режим;

9.	 Блок двигателя
10.	 Нескользящие ножки
11.	 Электрошнур

РЕЖИМЫ РАБОТЫ

1.	 Индикатор режима колки льда  

2.	 Индикатор значения времени. Отображает отсчет времени

3.	 Индикатор режима приготовления пюре  

4.	 Индикатор режима приготовления смузи  

5.	 Индикатор импульсного режима P

1.	 Автоматические режимы работы – смузи       , колка льда        , пюре      . В них прибор самостоятельно 
устанавливает нужную скорость и интервалы между циклами работы. Поверните ручку (7) в одно из 
положений      . На дисплее будет мигать индикатор выбранного режима.

2.	 Ручной режим – режим работы, в котором можно выбрать 1 из 9 скоростей работы прибора. 
Поверните ручку (7) в одно из положений I, чтобы запустить работу прибора на одной из скоростей.

3.	 Импульсный режим – поверните ручку переключения режимов до упора влево. На дисплее замигает 
индикатор Р. Для запуска нажмите и удерживайте кнопку , на дисплее найнется прямой отсчет 
времени. Чтобы остановить работу режима перестаньте нажимать кнопку .
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X-1000-QG-03

Для получения полной информации об эксплуатации Вашего прибора обращайтесь, пожалуйста, 
к руководству пользователя, а также в Отдел заботы о клиентах по телефону 8 (800) 350-05-03 (доб. 2)

ПОРЯДОК РАБОТЫ
1.	 Установите блок двигателя на ровную твердую сухую поверхность. Установите ручку (7) в положении 0. 

2.	 Прикрутите основание (5) к кувшину (3) против часовой стрелки. Установите кувшин с основанием в 
блок двигателя (8) и поверните по часовой стрелке в сторону указателя        до щелчка.

3.	 Подключите прибор к электросети. Добавьте в кувшин нарезанные небольшими кубиками 
ингредиенты и жидкость (воду, молоко и т.д.) 
для бесперебойной работы прибора.

4.	 Вставьте крышку (2) в кувшин блендера 
и  поверните ее по часовой стрелке до 
фиксации. Вставьте съемную заглушку (1) 
в крышку кувшина и поверните ее по часовой 
стрелке до фиксации.

5.	 Поворачивая ручку (7), выберите необходимый 
режим работы (см. раздел «Режимы работы» в 
руководстве пользователя).

6.	 Нажмите на кнопку        , чтобы запустить автоматический режим. Работа на одной из скоростей 
ручного режима начнется автоматически при повороте регулятора (7) в одно из положений I. На дис-
плее начнется отсчет времени.

7.	 Прибор отключится самостоятельно, если он работал на автоматическом режиме. В ручном режиме 
по окончании работы переведите ручку (7) в положение 0, чтобы остановить прибор. На дисплее 
прекратится отсчет. 

8.	 Если необходимо повторно запустить прибор, то сначала переведите ручку управления в положение 
0, а затем – в положение нужного автоматического режима или скорости. 

9.	 По окончании работы переведите ручку (7) в положение 0. Отключите прибор от электросети.
Поверните кувшин блендера в сторону указателя      и снимите вместе с основанием с блока 
двигателя. Извлеките заглушку (1), повернув против часовой стрелки и потянув вверх. Поверните 
крышку против часовой стрелки, снимите ее и перелейте содержимое кувшина в другую емкость. 
Отсоедините кувшин от основания, повернув по часовой стрелке и потянув вверх. Очистите все 
детали (см. «УХОД И ОЧИСТКА»).

УХОД И ОЧИСТКА

Блендер стационарный X-1000
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